

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проекту рішення (двадцять третя сесія VIII скликання)
від 25.05.2023 року Про внесення змін до рішення міської ради 18 сесії VIII
скликання №1022 від 24.11.2022 «Про надання згоди на прийняття у
комунальну власність Коростенської міської територіальної громади
майна в рамках проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності
органів місцевого самоврядування» - «Говерла»**

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

З метою спрощення процедури оформлення майна, яке передається в рамках проекту, виникла необхідність внесення змін до рішення міської ради 18 сесії VIII скликання №1022 від 24.11.2022 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна в рамках проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» - «Говерла» в частині подальшої постановки майна на баланс розпорядникам, які будуть визначені рішеннями виконавчого комітету Коростенської міської ради.

2. Цілі і завдання прийняття рішення.

Забезпечити спрощення процедури передачі майна, згідно законодавства та вимог бухгалтерського обліку, що дозволить забезпечити безперебійну роботу комунальних підприємств, установ та організацій Коростенської міської територіальної громади.

3. Фінансово-економічне обґрунтування.

Спрощена передача майна на баланс визначеним розпорядникам Коростенської міської територіальної громади здійснюється безкоштовно.

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Спрощене прийняття майна дозволить громаді зменшити наслідки від військової агресії російської федерації проти України та забезпечити визначених розпорядників майном, необхідним для виконання завдань.

Начальник управління економіки

Володимир СТУЖУК

ДОВІДКА

про погодження проекту рішення (двадцять третя сесія VIII скликання) від 25.05.2023 року Про внесення змін до рішення міської ради 18 сесії VIII скликання №1022 від 24.11.2022 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна в рамках проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» - «Говерла»

Рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Железняк Ганна Ігорівна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 5-00-93

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Стужук Володимир Миколайович, начальник управління економіки

Розсилка:

1. Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
2. Відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Порівняльна таблиця до проекту рішення Коростенської міської ради від 25.05.2023 року «Про внесення змін до рішення міської ради 18 сесії VIII скликання №1022 від 24.11.2022 «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади майна в рамках проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» - «Говерла»»

Пропозиції змін	
Чинна редакція	Пропозиція змін
Пункт 1. Надати згоду Коростенській міській раді в особі міського голови Володимира Москаленка прийняти майно, яке передається в рамках співпраці з DAI Global LLC та Tetra Tech ES Inc.	Пункт 1. Надати згоду Коростенській міській територіальній громаді на безоплатне прийняття у комунальну власність майна, яке передається в рамках проекту «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» - «Говерла» з подальшою постановкою на баланс розпорядникам, які будуть визначені рішеннями виконавчого комітету Коростенської міської ради

Начальник управління економіки

Володимир СТУЖУК